Feviki emavaAnn ackficewv 2° kedalaiov

A. YrioAoylopog cuvaptnong Intnong (YPapiikng | LoookeAng untepBoAn) xwpic moyideg

A.1 Baolkol oplopot Ko tumot

TPOpLKI
Juvaptnon
nong
(oeAiba 32)

Zuvaptnon
inong
LOOOKEANG
uTtepPoAn
(oeAiba 33)

Oplouog:

«H ypauuikn ocuvaptnon {ntnong eivar evdeia ypauun. H
oradepa a gival navra FeTiko¢ aptBUog, VW 0 oUVTEAEOTHG B8
eéaprarat oo v kAion e evPeiag kat eival mavTa apvnNTIKOG
aptduog, apou n kAion tnc evdeiag ekppalel thv apvnTIKA
oxéon Wetaéu Intovuevng mooodtntac kot T (Nouog
Zrjtnong)»

«H ouvaptnon {ntnong toookeAnc umepBoAn eival L1oookeAnc
unepBoAn pe aovumtwrtoug toug afoveg Qp kot P
XapaKTnploTiko autrn¢ TNG ouvaptnong eivat Ott N ouvoAlkn
danavn twv katavaAwtwv emni Tou npoiovroc eival otadepn,

ytati: YA = P - Qp = A orou 1o A gipat pta Oetikr otadepd».

A.2 Inpoavtikiy Sleukpivnon eni Twv napandvw TUNwv

TUmnocg urtoAoyLlouou:

QD:(X+B'P,
a>0kaf3<0

P>0xatQp =0

A

QD=F

A > 0 (otaBepd)
P>0xaitQp >0
IA=P-Qp=A>0

MNna va unohoyiocoupe TNV eflowaon HLOG cuvaptnong {NTNong MPETEL VO YWWPLOOUUE TN popdh tTNG. ITIC

am\ovotepeg aoknoelg (Omwc Ba dolpe edw) N popdn tng avadépetat Eekabapn otnv ekpwvnaon. I AAAEG

OUWG (6mwg Ba doupe oto emopevo GpUANO epyaciag) Sev avadépetal Tooo Eekabapa ar\d pe EUUECO

TpoMO.

A.3.1 Epappoyn 1": Ipappki ouvdaptnon {itnong

Alvetal o mopaKATw mivakag Iftnong evog ayabou. Na Bpebel n cuvaptnon {nNTtnong av ival ypopuLKn.

Juvduaopog | Twn (P) | Zntoupevn moootnta (Qp)

A 20 500
B 40 400
r 60 300

Itnv ekpwvnon avadépete Eekabapa OTL n cuvaptnon {NTNong elval ypaupikn. Apa, o TUTOC TNG

ouvaptnong Zntnong elvat: Qp = a4+ B P, a > 0 kot f < 0. Ao tov mivaka ZAtnong (amd ta onueia A

KoL B) £xouLE TIG OXEDELG:

500 = o + 20-B (1)
400 = o+ 40-B (2)



Adalpwvtag Katd LEAN TG ox€oelg (1) kal (2) Exoupe:
500-400=(a + 20-B)—(a + 40-B) =
100=-20-B = B=-5
AvtikaBlotwvtog to B=-5 otn oxéon (1) Exoupue:
500 = a+20:(-5) = 500=0-100 = a=600

Zuvenwg, n ouvdptnon {Atnong eivat: Qp = 600 —5-P

A.3.2 Epappoyn 2": Zuvdptnon {Atnong LoooKeEARG UEPBOAR
TNV T Twv 50 gupw n Intolpevn moodtnta eival 500 kAd. Na Bpebel n ocuvaptnon {tnong av sivat
LOOOKEANC UTIEPBOAN.

Itnv ekdwvnon avadepete EekdBapa OTL n cuvaptnon INTnong eivat LookeAng umepBoAr. Apa, o

TUTOC TNG lvat:

A
Qp = P A > 0 (otabepd)

TNV TN Twv 50 eupw n {ntolpevn moocotnTa ival 500 povadeg. Apa, EXOUUE:
A
500=% = A =500-50 = A =25.000

JUVETWC, N ouvaptnon {Atnong ivad:

_25.000
b= p

A.4.1 Acknon yia to oritt (1)
Na mpoodlopioete tn ouvaptnon {ATNoNg, av sival ypapuikng popdng, av o mivakag {ntnong eivat o

akoAouBog:

Juvduaopog | Twn (P) | Zntoupevn moootnta (Qp)

A 15 400
B 10 600
r 5 800

A.4.2 Acknon yia to oritt (2")
Ztnv Tl tTwv 20 eupw n {ntoupevn moootnta sival 30 kAd. Na BpeBel n ouvaptnon {ntnong av sival

LoooKeANG umepBoAn.



